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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ
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«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього у Козині під час війни
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Цифровий вирок: як штучний інтелект та Big
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32 прокурори Хмельниччини через суд повертають
інвалідність після скандалу з МСЕК
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Версия для печати

Торік після скандалу з керівницею Хмельницької МСЕК Тетяною Крупою та масових перевірок
прокурорів з інвалідністю 32 прокурори Хмельниччини звернулися до суду для того, щоб
оскаржити скасування їм статусу інвалідності. Понад половина з них уже виграли справи та
отримує відповідні пенсії.

Про це пише видання NGL.media.

Зазначається, що перевірку обґрунтованості рішень МСЕК проводить Український державний НДІ
медико-соціальних проблем інвалідності, розташований у Дніпрі. Усі прокурори, статус
інвалідності яких викликав сумніви, мали пройти там обстеження.

Проте не всі погодилися на перевірку. Наприклад, прокурор Хмельницької обласної прокуратури
Олександр Терлецький, який мав безтермінову інвалідність ІІ групи, не поїхав до Дніпра. Як
наслідок, йому автоматично скасували інвалідність та звільнили з посади. Зараз він
намагається повернутись на роботу через суд і поновити ІІ групу інвалідності.

Як пише NGL.media, журналісти проаналізували список та виявили, що 32 прокурори з них уже
звернулися до Хмельницького окружного адміністративного суду.

Наразі 18 із них отримали позитивні рішення суду та повернули собі інвалідність, у п'яти випадках
суд підтвердив законність рішень про скасування статусу.

Річ у тому, що у випадку інвалідності I або II групи вони, окрім зарплати, отримують ще й пенсію в
розмірі 60% суми місячного окладу і. Базовий оклад прокурора окружної прокуратури
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на

зараз складає 52,5 тис. грн, тож пенсія з інвалідності сягатиме майже 30 тис. грн.

Щоправда, існує обмеження на пенсії, які не мають перевищувати 10 прожиткових мінімумів для
осіб, що втратили працездатність; цього року – це 25 950 грн.

Також, як і інші громадяни з інвалідністю, прокурори мають пільги. Їх набагато складніше
звільнити, перевести на іншу посаду, вони мають довшу відпустку. А у разі скорочення у них буде
більше шансів не втратити роботу. Окрім того, у випадку звільнення з прокуратури інвалідність
може убезпечити від мобілізації, зазначає видання.

У більшості випадків прокурори довели, що документ, на основі якого НДІ ініціював перевірки ––
лист ДБР або НАБУ –– не є законним процесуальним документом. Це означає, що експертна
комісія інституту не мала права навіть розпочинати перевірку прокурорів. Прокурори
підтверджують, що скористались процедурними порушення, щоб скасувати рішення перевірок.

Нагадаємо, що 5 жовтня 2024 року в ДБР повідомили, що у керівниці МСЕК на Хмельниччині
Крупи виявили під час обшуків $6 млн готівкою.

Також повідомлялося, що керівницю Хмельницького обласного центру МСЕК затримано та
повідомлено про підозру у незаконному збагаченні.

7 жовтня, Печерський райсуд обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою главі
Хмельницької обласної МСЕК Тетяні Крупі.

16 жовтня головред видання Цензор.НЕТ Юрій Бутусов оприлюднив інформацію про те, що 49
прокурорів Хмельниччини на чолі з обласним прокурором Олійником оформили інвалідність,
"дахуючи" корупційну схему слуги народу Крупи у МСЕК та ПФ. Зокрема, журналіст навів перелік
імен усіх прокурорів і описав застосовану злочинну схему.

Цензор.НЕТ також опублікував перелік із 30 керівників обласних прокуратур, які отримують
найбільші пенсії.

Зображення вгорі: Олійник Олексій Леонідович, екс-прокурор Хмельницької області з
фіктивною "інвалідністю". Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

50 прокурорів Хмельниччини на чолі з обласним прокурором Олійником оформили собі
інвалідність, «дахуючи» корупційну схему Слуги народу Крупи у МСЕК та ПФ (СПИСОК)
Нова реальність керівництва ОГП: співробітники під підозрою, російські паспорти та
бізнес в окупації
ОГП очікувано не знайшов підтвердження, що 67 хмельницьких прокурорів отримали
інвалідність неправомірно
Типова прокуратура: ексочільник Миколаївської облпрокуратури Казак оформив
інвалідність, відсудив пенсію та виїхав у Швецію
200 тисяч гривень пенсії для прокурорів з кишень простих українців

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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